



## В храме в честь иконы «Всех скорбящих Радость» на Большой Ордынке совершена панихида по почившим дипломатам



**Служба коммуникации ОВЦС, 11.02.2025.** По ходатайству Совета ветеранов Министерства иностранных дел Российской Федерации 9 февраля 2025 года в московском храме в честь иконы Божией Матери «Всех скорбящих Радость» на Большой Ордынке состоялась панихида о почивших работниках дипломатической службы.

Богослужение возглавил настоятель храма, заместитель председателя Отдела внешних церковных связей Московского Патриархата протоиерей Николай Лищенко в сослужении сотрудника Секретариата ОВЦС по межправославным отношениям иерея Феодора Шульги. Были вознесены молитвы о прославленных дипломатах исторической России и о наших современниках – тружениках центрального аппарата, посланцах и сотрудниках Посольств, некоторые из которых мужественно приняли смерть при исполнении своего долга.

За богослужением присутствовал ряд действующих и бывших сотрудников отечественной дипломатической службы, в том числе Чрезвычайный и Полномочный посол в отставке В.В. Чамов, Чрезвычайный и Полномочный посол в отставке В.И. Кузьмин, Чрезвычайный и Полномочный посол в отставке О.В. Васнецов, бывший Чрезвычайный и Полномочный посол России в Чаде А.М. Чвыков, вдова Чрезвычайного и Полномочного посла на Шри-Ланке М.Г. Карпова – Т.А. Карпова.

После панихиды состоялось тёплое братское общение духовенства храма с отечественными дипломатами.

---

Источник: <https://mospat.ru/ru/news/92871/>